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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do 

Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, 

realizada no dia 31 de Maio de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES 

CRUZ:  os (as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos,   Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva 

Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes ,  

observada a ausência da Vereadora Cecilia Andrea Paulo Mendes e 

do Vereador Wellington Brito do Nascimento e. Havendo número legal, 

o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) 

Vereador (a)  NILDO,  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o 

seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida 

foi a indicação de nº 34/2022, de autoria do Vereador Percivaldo 

Robélio Oliveira Mendes, que INDICA –  Projeto para a construção 

de uma areninha society  com grama sintética, arquibancada, 
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vestiários, na chegada do campo de bola nas proximidades da 

barraca de Bené, Em discussão O vereador Percivaldo salientou que 

fez a indicação devido ao governo do estado está liberando para os 

municípios esse incentivo esportivo, mencionou sobre a cidade vizinha 

Ituberá e o movimento que fica quando tem prática esportiva, ainda em 

discussão, não houve manifestação, e em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida foi lida a Indicação nº 35/2022, de Autoria do 

Vereador Paulo Ricardo Bonfim, que indica a colocação de água 

mineral nas escolas do município. Em discussão o Vereador Paulo 

Ricardo saudou a todos disse que tem escolas que tem necessidade 

de água de qualidade e que algumas escolas os alunos tem que levar 

água a exemplo do Rio Novo e do Pau D´oleo.ainda em discussão, não 

houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade.  

Em seguida foi lido a Indicação nº 36/2022, de autoria do Vereador Luiz 

Campos Borges, que  INDICA –  Colocação de aterro na passagem 

do Pau D ´oleo para Nita. Em discussão O Vereador Luiz Campos 

saudou a todos disse que devido o funcionamento da Marina tem 

que ser realizado o serviço inclusive irá chegar um catamara com 

capacidade pra 150 pessoas. O Vereador Paulo Ricardo salientou 

que é favoravel desde quando realize um trabalho perfeito que não 

alage as casas do pessoal e que deixe espaço para passar canoas, 

mencionou sobre a associação que não e dele e sim de todos.ainda 
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em discussão, não houve manifestação, e em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande 

Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou 

a palavra o (a)   vereador (a)  Neilton José saudou a todos disse que 

reforçando o que foi colocado pelo Vereador Paulo Ricardo , que o 

fundamental é melhorar a qualidade de vida dos nativos, e ver no 

desenvolvimento do turismo um elo de melhoria econômica para a 

nossa cidade. Salientou que turistas que vem pra cidade gosta de se 

integrar com os nativos  pelos laços familiares. O Vereador Paulo 

Ricardo saudou a todos em seguida solicitou do presidente da casa 

que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

realizar serviço de limpeza na fonte do Povoado da Ponta, agradeceu 

ao vereador Neilton pelo apoio dado e disse que ver no turismo 

evolução para o nosso município, aja visto temos um dos melhores 

porto da região. O Vereador Luiz Campos se deportando ao Vereador 

Percivaldo salientou que em 01 ano e cinco meses não foi consertado 

a quadra poliesportiva da Escola Maria Lima, mencionou que não e 

favorável a desmanchar a praça principal de Igrapiúna disse que foi 

feito com muita dificuldade por Chico Roma, e que quando Chico Roma 

ganhou a eleição em 2000 só tinha 03 vereadores. Em seguida o 

Vereador Neilton salientou que mesmo não sendo tão presente na 

Zona Litoranea mais os projetos que vem pra essa casa de beneficio 

pra essas localidades ele está para ser favorável. Em seguida o 
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vereador Nildo saudou a todos e baseado em um projeto que foi 

aprovado por essa casa, pede ao presidente que seje feito a rampa de 

acessibilidade, aja visto tem um projeto que foi aprovado nessa casa, 

de autoria do Eis Vereador Vagner, aja visto na semana anterior Adauto 

não teve como subir pra falar na plenária , e por uma necessidade 

futura  que seje feito a rampa de acesso. Em seguida solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

junto com a secretaria de educação para que seje feito na escola do 

Assentamento Luana Carvalho uma caixa D água com instalação e 

filtro com Bebedouro. Em seguida o Vereador Percivaldo saudou a 

todos, solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que possa consertar o calçamento da 

ponte da Ilha da Barreta .E nada mais havendo a tratar, foi passado a 

palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que 

declarou encerrada a sessão  às 10 h 27 min, deixando todos 

convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte 

ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela 

presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 31 de Maio de 

2022. 


